N
106 48 4 324 2 Fefr2 i 4 B 4 #3351 34460 =
(&)
M2 ETR
= i R A2

7}&

P AR AR

5l
FRER 2 F T B
MLE 1O MRFFTIFEE
J%Mbi’F%%%%${{%£§%$%%E.&$%t’”%ﬁiiﬁzﬁ EER K
EAFP %GB LA IL N R Y AR FIEE
FRELPHEGAEATEE XA KPR E?ﬁ a$1momonpafr7ﬁp
- gL A FEE2AIF L 10%’EJE e RER GV E S R R

i

“J

,‘11333';_”\7%3%“3‘—?% 'F°(105\>

¥ 1 2 3 4 5 6 7

s

g\.; 400,000 | 800,000 |1,000,000 1,200,000 1,400,000 1,600,000 2,100,000
AP Oﬁ’tﬁiﬁﬁﬁe‘%ﬁ’ew&ei’e#&mmo*eAﬁ%
AETR S E T 65 RTAK - Fi2 3R mu*“"' EREe (Actual DoIIars) » F A
L 14%F L &) @ f nezt, & 10%% M;ﬁ A e 65;%«,? 85 &
r f’ifﬁ% R (Constant DoIIars) BB ETRIRALS DAY LER L AHD

T LT BINE Bt &

Pl % : 5k Ar & A 5$20000 & £:-4 4 $4,000 chfc ¥ » #4 5 » &

7y 1@ o

P2~ % 1 2% k5B 4 5850000 % F#-3 4 $6,000 hicy - FF5E 0 AE
% $10,000 -

P3= % @ ks AR Bk £33 %5 > £ £$8,000> & £33 4 $1,000 crvc ¥ 0 3%
F57% > mAE o

P4~ % D ¥ & 295,000 et % > & L & i 8%:nfl L 05 & FH 0 & & 5 $5,000 ¢

P5 = % @ #4$50,000 { b fE o7 » 4 5 5 & > & 52w $6,200 -

775 P12 P2 2 35 = (Mutually Exclusive) * % > P3 * %4pik (Contingent) *t P1 =
P22 % P42 ke P52 ke v 2 %jh> (Independent) -

%?6 Cﬁ1£109’—20¢)
O 71 Ns A IR 2975 ¥ R E > @ F P AT féi(Do—Nothing) 3 %o
(:);;’ﬁ;ef,v}e

a?iﬁ ¥ 3 (Minimum Attractive Rate of Return MARR) i & % 4% »
S 5 890,000 R KRB EZ K FEE S K o

SEEPRNE LS04 PEL HH EA R R f‘&“%ﬁ’zij‘iﬁﬂ‘"ﬁé_t‘i%;’{,
EERA R OER 22 &1 5$800,000 FFFE A5 5E A E S $150,000
ik 2 frF & X 5 $100,000 - 4 FAEF ¥ L F 2 2810 "3&Tu%plm6’m¢#-
e dir A B & £ (7% 20000 2 > B3R £ F AR A2 AT RIE 7 (20 4)

(F8% 5 )



106 A4 5 > Fofr2 744 B H 3 N5 134460 (% 3 )

5
% I g
i) v S - S A2
# PolafRgARE
I ~EFAIA A 586500000 &5 4F 0 EPFEAE 5 $150,000 (FZE S ek T AL
“8 ) FF A &2 JTF 5$200,000 0 478 fu 5 50% o
FrE L (F 510/’7\ v £ 30 &)
F F A 4% & # & 312 (Sum-of-Year’s Digits, SOYD ) 47 &> F %A% F A4 4 & 2 i
%gIﬁaé_};/ﬁu"E‘%\' °
DFE F A x4k 2 &2 (Straight Line,SL) 478 > £37hAMRE R LI E £ o
Cifd “THEMRNE BFRRP AT AZER T HN- AT N0
N
N .
P:A(l+') ;1 A_F I|\|
i (1+i) @+iN -1
24 5 A=G @+iN —iN-1
|[(l+|) 1]



